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1. Úvodní ustanovení 

       Vnitřní řád školní jídelny (dále jen ŠJ) je vydán v souladu s §30 zákona č. 561/2004 Sb.                          

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve  znění 

pozdějších předpisů. Provoz ŠJ se řídí vyhláškou č. 107/2005 Sb. (o školním stravování),    vyhláškou č. 

84/2005 Sb. (o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích) a 

vyhláškou 137/2004 Sb. (o hygienických  požadavcích na stravovací služby), vše v platném znění. 

Vnitřní řád ŠJ je nedílnou součástí školního řádu. 



     Ve školní jídelně mají právo se stravovat děti a zaměstnanci školy v souladu s vnitřními předpisy 

školy. Přihláškou ke stravování strávník (zaměstnanec školy) nebo zákonný zástupce strávníka (dítěte) 

souhlasí s vnitřním řádem ŠJ a podmínkami školního stravování a je také povinen se průběžně 

seznamovat s veškerými změnami, které jsou vytištěny na nástěnce u každé  třídy, nebo na webových 

stránkách školy. 

2. Práva a povinnosti strávníků 

Každé dítě navštěvující MŠ má právo na celodenní stravu a pitný režim. Porce musí odpovídat 

normativu dle věkové kategorie a musí mít dostatek času na konzumaci stravy. 

Dítě má povinnost dbát pokynů pedagogických pracovníků i ostatních pracovníků mateřské školy 

během stravování a dodržovat daná pravidla při stravování v MŠ a vnitřní řád školní jídelny. 

3. Práva a povinnosti zákonných zástupců 

Zákonní zástupci dětí mají právo si odebrat stravu za první den neplánované nepřítomnosti dítěte ve 

škole. 

Jsou povinni řádně vyplnit přihlášku do ŠJ. 

Informovat školu o zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte a jiných závažných 

skutečnostech, na které je nutno brát ohled ze zdravotního hlediska. 

Včas uhradit náklady na školní stravování. 

Dodržovat termíny odhlašování obědů a to nejpozději do 8:00hodin týž den ráno telefonicky, SMS, 

v aplikaci NAŠE MŠ.  

4. Účastníci stravování  

ŠJ především zajišťuje stravování dětí v době jejich pobytu v mateřské škole a umožňuje stravování 

vlastním zaměstnancům školy. 

Stravování zaměstnanců se řídí vyhláškou č. 84/2005 a vnitřním platovým předpisem. 

 

5. Provoz školní jídelny 
 

Doba výdeje stravy: 

svačina 08:45 –   9:15  

oběd 11:45 – 12:15 

odpolední svačina 14:30 – 15:00 

 

 

Vydávaná strava je určena ke konzumaci v prostorách ŠJ. Školka si vyhrazuje právo na úpravu režimu 

konzumace. 

První den neplánované nepřítomnosti dítěte v mateřské škole se pro účely této vyhlášky považuje za 

pobyt v MŠ (následně je zákonný zástupce povinen stravu odhlásit). Za odnesenou stravu ze ŠJ 

nemají pracovníci ŠJ zodpovědnost. 



Odebrat stravu může zákonný zástupce první den nepřítomnosti dítěte od 11:00 – 11:30, po domluvě 

s vedoucí školní jídelny, popř. paní kuchařkou, do vlastních řádných jídlonosičů. 

Pro děti se obědy do jídlonosičů vydávají v ceně finanční normy pouze první den onemocnění. 

Odhlášky se v pracovní dny provádějí nejpozději do 8:00hodin ráno telefonicky, SMS, v aplikaci NAŠE 

MŠ.  

Při odchodu po obědě se odpolední svačina odečítá. 

Strávníci musí být v době nepřítomnosti odhlášeni! Neodhlášená strava je strávníkům naúčtována. 

Na náhradu není nárok. 

Jídelní lístek je k nahlédnutí na nástěnkách v prostorách šaten příslušných tříd spolu s tabulkou 

alergenů a na webových stránkách školy. Z provozních nebo dodavatelských důvodů si ŠJ vyhrazuje 

právo na změnu jídelníčku. 

Jídelníček je sestavován dle zásad zdravé výživy a dodržování spotřebního koše, ve kterém mají 

školská zařízení určeny poměry jednotlivých složek potravin a výživové hodnoty, zaručuje  tak 

pestrost a vyváženost stravy dětí.  

Na děti nespěcháme a nenutíme je dojídat jídla. 

 

Pitný režim je celodenně  zajištěn na každé třídě a při pobytu na zahradě z pítek! 

 

Dietní stravování a jiná omezení 

Dietní stravování se řídí vyhláškou 17/2015 o školním stravování a vyhláškou 463/2011. 

Po domluvě s hospodářkou školní jídelny je možné donášet stravu dítěti z domova a poskytovat stravu 
dle individuálních potřeb dítěte (například z důvodu alergie dítěte, dietní omezení atd.). 

Individuální stravování lze uskutečnit pouze na základě potvrzení od registrujícího poskytovatele 
zdravotních služeb v oboru praktické lékařství pro děti a dorost. 

6. Cena stravného, platby a termíny placení 

Cena stravného 

Finanční norma Celodenní stravování 

Děti 3-6 let   

Ranní svačina 12,- 

Oběd 31,- 

Odpolední svačina 13,- 

Celkem 55,- 

Měsíční záloha činí  1100,- 

 

 

 



Finanční norma Celodenní stravování 

Děti 7 let   

Ranní svačina 12,- 

Oběd 34,- 

Odpolední svačina 12,- 

Celkem 58,- 

Měsíční záloha činí  1160,- 

 

Platba za stravné se provádí bezhotovostně na číslo účtu, které bylo předáno zákonným zástupcům 

na začátku školního roku spolu se specifickým variabilním symbolem. Rodiče jsou povinni při platbě 

uvádět variabilní symbol pro správné přiřazení platby. 

Platbu jsou zákonní zástupci uhradit do 15. dne v daném měsíci. 

Do zprávy pro příjemce je nutné uvádět jméno a příjmení dítěte.  

  Číslo účtu  

STRAVNÉ 27-7228090227/0100 

 

Nezaplacení  v termínu nejpozději do 15 dnů daného měsíce je porušením ŠKOLNÍHO ŘÁDU a po 

písemném vyrozumění může mít za následek vyloučení z MŠ. 

Veškeré změny týkající se platby / změna čísla účtu, případně stravovacího režimu/ jsou rodiče 

povinni neprodleně hlásit vedoucí ŠJ. 

Tel: 266 310 461,  e-mail:skolnijidelna@mskovarska.cz                                                                                   

Roční vyúčtování bude prováděno v měsících červenci nebo srpnu. 

 

Vnitřní řád školní jídelny je k nahlédnutí na webových stránkách školy, na hlavní nástěnce ve 

vestibulu školy. 

 

V Praze dne:  1.9.2025  

Vypracovala: Romana Tomandlová, vedoucí školní jídelny  

Schválila:  Pavlína Vrtišová, ředitelka 


